

桑植县纪委监委开展生态环境问题“回头看” 为生态环境保护提供坚强纪律保障

本报讯(通讯员 熊鹰)“对照上级监督检查反馈交办的生态环境问题清单,我们责令养殖场进行养殖功能性拆除,对废水处理设施进行改造,做到不打折扣,真正整改到位。”近日,桑植县纪委监委组织开展生态环境问题“回头看”整治

专项检查,县生态环境分局相关负责人介绍了生态环境问题“回头看”整改落实情况。

今年以来,县纪委监委按照上级要求,围绕中央、省级环保督察组生态环境“回头看”问题清单,扎实有效地开展“洞

庭清波”专项行动监督检查,持续深化生态环境整治专项监督,为全县生态环境保护提供坚强纪律保障。

此次专项行动,督察组采取查阅资料、现场核查的方式,深入实地查看整改情况。在监督检查中坚持问题导向,依据

问题清单重点检查上级监督检查中反馈问题的整改落实情况,切实做到精准监督、精准处置。

截至目前,开展专项监督6次,完成交办问题整改核查10个,组织处理3人。

■图片新闻

预防溺水 护孩子健康成长



现场指导学生溺水后的急救方法。

“同学们,你们喜欢游泳吗,你们知道野外游泳的危险吗?”每年夏季是溺水事故的高发期,为增强儿童青少年安全意识,提高自护自救能力,7月18日,由怀化市妇幼保健院、怀化市志愿者协会共同举办的“预防溺水,护孩子健康成长”健康教育公益讲座,在怀化市妇幼保健院举办,来

自锦溪小学2019级12班的师生及家长共计60多人参加。

活动中,怀化市妇幼保健院健康教育科副科长尚国庆给大家带来了预防溺水专题教育课。通过集中观看预防溺水主题教育片,了解近期国内发生的中小学溺水事件,同时就如何预防溺水及溺水后的急救方法、急救技

能等进行了系统地讲解,呼吁家长们要做到有效看护,孩子们要牢记“六不”。课后,急诊科曾金就溺水的现场救护进行了模拟演示,对各步骤的注意事项进行了详细讲解,针对学生及家长的疑点难点问题进行了详细解答。

尹秀春 尚国庆

■廉评

少些“群里吼” 多些“实地走”

□吕绍甫

日前,张家界市把规范移动互联网应用程序,整治“指尖上的形式主义”作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要内容,精准发力,高效推进,受到广大基层干部群众的一致好评。

开设微信工作群、政务APP,初衷是为了利用现代通信技术提高工作效率、让沟通交流更便捷,但少数领导机关和干部不管基层实际情况,动辄“@全体人员”“收到请回复”,成为典型的坐机关下命令;有的过于依赖微信工作群,不愿下基层一线调研督查,而是要求基层人员在群里上传几幅图、几张表作为工作“留痕”;有的甚至在使用过程中出现了定期登录、签到打卡、强制使用、过度留痕、滥用积分排名等问题……这些华而不实的“虚功”既背离了信息开发使用的初衷,还给基层工作增加了额外负担。

“虚功”耗费人力物力,为干部群众所诟病,究其原因,还是有的干部作风不实,心思全然放在拍照“晒”照上,功夫下在留痕上,习惯于“群里晒”“群里吼”。“指尖上的形式主义”之所以层出不穷,说到底,还是少数领导机关和干部形式主义、官僚主义思想作祟。整治“指尖上的形式主义”不能停留在指尖,还得从根源入手。

形式主义问题具有顽固性、反复性的特点,“指尖上的形式主义”也不例外,必须一抓到底,驰而不息、久久为功。各部门要扛牢主体责任,严格按照对本部门本单位政务APP、网络工作群等应用程序进行摸底,对建立的各种网络工作群进行规范整治,对本部门的临时性、阶段性工作群要及时注销或解散;纪检监察机关在监督推动时候要把握尺度,该清即清、该留则留,不搞“一刀切”。同时,要坚持标本兼治,督促主管部门在摸清底数、建立清单目录、整改共性问题的基础上,通过“点穴式”监督、“回环式”监督等多种手段,推动建立移动互联网应用程序的常态化监管措施和长效机制。

“天下难事,必作于易,天下大事,必作于细。”要狠刹“指尖上的形式主义”歪风,最根本的还是要切实转变工作作风,在服务群众时少些“键对键”,多些“面对面”;在实际工作中少些“群里吼”,多些“实地走”。要发扬斗争精神,敢于向形式主义歪风亮剑,以抓铁有痕的劲头将“指尖上的形式主义”一抓到底,切实为基层松绑解压,进一步激发广大基层干部干事创业、担当作为的劲头和活力。

(作者单位:张家界市永定区纪委监委)

醴陵检察院:托牢群众“脚底安全”

本报讯(通讯员 郭秀峰 何秋花)连日来,醴陵市部分城区路段先后出现了部分身穿蓝色制服的身影,原来是醴陵市检察院第二检察部检察官们顶着烈日实地调查此前发现的破损窨井盖修复情况,他们或拿皮尺丈量窨井盖与路面的高差,或在相关工作人员的配合下掀开窨井盖察看新铺设的防护网是否结实。以上,是醴陵市检察院落实“四号检察建议”的一个缩影。

为深入贯彻落实最高人民检察院

“四号检察建议”精神,推动有关单位重视窨井盖安全问题,切实保障人民群众切身利益,近日,醴陵市检察院联合城管局、电力局、自来水公司、通信公司等单位就落实“四号检察建议”召开了座谈会。

为推动窨井盖综合治理工作落地落实,消除公共安全隐患,醴陵市检察院党组书记、检察长黄晓军就该项工作进行了安排部署。该院第二检察部分管领导彭跃云带队组织干警通过实地查看、上

门走访等方式,对醴陵市窨井盖管理维护情况进行系统调研,并形成了《醴陵市窨井盖管理维护工作以及涉窨井盖相关案件情况调研报告》。结合调研报告中列举的责任单位管理维护不到位、监控手段不足及巡查维护和应急处置不到位等方面存在的问题和不足,向醴陵市城管局发出《检察建议书》,督促醴陵市城管局依法履职。醴陵市城管局收到《检察建议书》后,立即组织相关责任单位就检察建议指出的问题整改进行了

专题部署。

截至目前,醴陵市城管局已牵头组织相关责任单位对检察建议指出的6处窨井盖治理问题完成了整改,并对检察建议提出的开展井盖治理专项行动、加强日常巡查等4条建议逐一落实到位。

如醴陵市城管局已经分期、分批次、分路段对城区排水窨井盖进行改造和加装防坠网,其中更换防沉降可调铸铁井盖230余套、加装防坠网1600余套。

遗失声明

周欣桥,因八年前不慎遗失身份证,号码:430426198103124818。签发日期:2010年10月09日,特此声明作废。

罗程于2021年7月18日不慎遗失身份证件,证号:430682198303169115 现声明作废。

经营者滕召丽不慎遗失新邵县工商行政管理局2019年4月19日核发的营业执照正本,名称:新邵县岚鸽诗丽怡人美容美体店,统一社会信用代码:92430522MA4QE8UG80,现声明作废。

周杰遗失高压电工作业证,证号 T430903197412250613,声明作废。

周萍遗失湖南长房海林投资置业有限公司开发的长房梅溪香山10-6栋102号房收据2张,收据号03004060,金额996801元,收据号02007598 金额100000元,声明作废。

戴朵遗失湖南湘阴恒大溪上桃花源37幢2902房认购书一份,编号:G4718455,声明作废。

范岳柏遗失高级工程师证,证号:A0818100000002096,声明作废。

湖南省计算数学应用软件学会(统一社会信用代码:51430000501423642R)遗失法人章(姓名:李乔良)、财务专用章各一枚,声明作废。